

“我的快乐寒假”征文选登

“雪孩子”诞生记

牡丹区第二实验小学四·五班 张照典 (小记者编号:03206)

寒假的一天,早晨起来,大地一片白茫茫!真是太好了,可以堆雪人了!

平房顶上的雪比较洁净,我和妈妈就在这里开始铲雪。

我拿了一把木锹,妈妈拿了把铁锹,我们俩费劲地铲着雪,不一会儿就堆了一大堆雪。

然后,我找到一片洁白的雪,开始滚雪球,做雪人的头。我先把一小团雪使劲捏成小雪球,再把小雪球放在雪面上滚动,边滚边修整,不一会就滚成了一个大雪球。我双手通红,冒着热气,一点也感觉不到冷,可妈妈非让我下楼去暖暖手,顺便找些做雪人五官的材料。她自己把雪球修整得圆圆的,费了九牛二虎之力才把雪球抱起来放到雪堆上。

看到这儿,我只好下楼了。

快乐寒假 与书为伴

曹县二实小五·二班 胡梓萌(小记者编号:CX02436)

寒假里,我阅读了许多有趣的书,他们让我汲取了不少有益的知识。例如,《居里夫人传记》,居里夫人在科学探索中表现出的不畏艰难、勇往直前的精神,深深地打动了我;《岳飞传》里面的人物岳飞,他的爱国、正直、勇敢深深地感染了我;还有一本有趣的书是《中国古代寓言故事》,书中的每一个寓言故事,看似很普通,却蕴含着很深刻的道理,教导我们做事,要看清事物本质,用正确的方法去处理……读了这些文章,让我感受颇深,受益匪浅,既培养了自己的阅读能力、理解能力,更让

我感受到想象的魅力和做人的道理。不过,我最喜欢的一本书是《洋葱头历险记》。

这本书讲述了柠檬王欺压村民们,最后得到了应有的惩罚。柠檬王,这个人高傲蛮横,对他的子民们滥施刑法,例如可怜的平民老杨中,由于不小心踩了尊贵的国王柠檬王,被投进了监狱。由于不得民心,村民们不畏强权,推翻了柠檬王的统治——之所以有这样的结局,是因为村民们团结一致,齐心协力,勇敢地与敌人做斗争。这也充分地说明了“哪里有压迫,哪里就有反抗”,只要大家齐心协力,勇往直前,幸福最后一定是

属于善良的人们的。

读了这本书,我从中悟出了一个道理:不管你处在什么样的地位,都不要骄傲自满,要学会谦虚,要有爱心。高傲蛮横的柠檬王和飞扬跋扈的番茄骑士等等,这些坏人就像我们在成长中遇到的挫折,只要勇于挑战,胜利就一定属于我们。

通过阅读,我像一块海绵一样吸收着书本中的知识,既开阔了视野,也学到了一些在课堂上学不到的知识。这个寒假,我完成了作业,还阅读了课外读物。在知识的海洋中遨游,这是我最快乐的事!

偷蛋记

成武县开发区达驰实验小学三·三班 常喧婷(小记者编号:cw030030)

今年寒假,我家的两只小鹅开始下蛋了。它们小时候很可爱,但当了鹅妈妈后就变得很凶悍,都不管我是它们的小主人了。可我还是对它们的蛋垂涎欲滴,这可怎么办呢?

通过几天认真观察,我发现这两只鹅挺聪明的。它们下蛋时会卧在一处软和的地方,一声不吭;下蛋后,会用嘴巴衔起细草,把蛋宝宝盖得严严实实的,然后若无其事地走出来。这时候的鹅是十分警惕的,它们会仔细观察四周的情况,看看有没有偷蛋贼。

今天上午,我家的俩鹅又下了两个蛋。中午的时候,我往院子里一看,只见鹅单脚独立,细长的脖子扭向后面,橙黄色的嘴插入雪白的羽毛里,

乌黑的蝌蚪似的眼睛微微闭着——哦,它们睡着了,偷蛋的时机到了!

我和妈妈兴奋地跑到院子里,妈妈放哨,我敏捷地跳进去,踮起脚尖,尽可能不发出声响。偷完蛋,我把它放到妈妈手上,再跳出来。这时候,鹅才发现了我,“嘎嘎”地叫着扑了过来,双翅也伸展开来,拍打着地面,好像在说:“小主人!手下留情!”我哈哈地笑着,快速跑远了。

怎么样,有趣吧?

放风筝

曹县磐石中心小学三·二班 高源(小记者编号:CX07031)

寒假的一天,妈妈带着我和妹妹去八里湾风景区放风筝。

立春过后,迎春花悄悄开放了。河水在阳光的照射下泛着银光,就像一颗颗宝石。我拿出风筝试了试,发现今天的风太大了,风筝越飘越低,妈妈瞅准时机跳起来,一把抓住了风筝,好像担心它再被吹到空中,然后又小心地把线圈从柳树梢上扯了下来。看到妈妈拿着风筝和整理好的线圈向我走来,我不好意思地低下了头。

回家的路上,妈妈对我说:

“遇到问题时,不要逃避,不要抱怨,要想办法解决问题。”我点了点头,把妈妈的话牢牢地记在心里。

(指导老师 杜飞飞)

快乐寒假趣事多

鄄城古泉三完小五年级一班 苗逸瑄(小记者编号:je0271)

快乐的寒假生活,让我获得快乐。那些使我开怀大笑的小事,仿若繁星挂在天上。如果你看到几颗最亮的星星,那就是我想和你分享的快乐……

锅中倒盐

“玩了一下午了,看会书,我去给你们做晚饭。”爸爸说道。一会儿,晚饭做好了。爸爸端出粥和菜,说:“你去拿双筷子!”“知道啦!”我漫不经心地回答。

到了厨房,看到锅盖没盖好。我伸手去拿,一不小心把盐袋打翻了。慌乱间,我一只手拿着盐袋,一只手扫盐,直到听到哗啦啦的声音,才发现盐流进了锅里,如白色的瀑布一般。我心想:“不好,这可是爸爸熬的甜玉米粥,加了盐,该怎么喝啊?”有心把盐舀出来,可又想:“老师教育过我们,不能浪费粮食,还是让爸爸喝吧。”这时,爸爸来了,问:“你在干什么?”“爸爸,你没把锅盖好。”我强装镇定,心却怦怦直跳。

“哦,知道了。”爸爸回答。

用勺子搅了搅,爸爸便盛出自己熬的粥,喝了一大口,随即皱紧了眉头,又强忍着喝了下去。哥哥问:“爸爸,怎么了?”“为什么粥是咸的?应该是甜的啊?”爸爸非常纳闷,说道。哥哥将信将疑,喝了一小口,说:“还真是咸的呢,太难喝了!”这时,我再也憋不住了,扑哧一声笑了。爸爸这才反应过来,问道:“是不是你倒的盐啊?”我一边捧腹大笑,一边把事情的来龙去脉告诉了爸爸。爸爸哭笑不得,我和哥哥却哈哈大笑起来。

畅游七里河

七里河是我梦寐以求的地方。下午做完作业,我们就来到了七里河。看到碰碰车,我们以迅雷不及掩耳之势冲了进去。“叮零零……”零声响了,哥哥手忙脚乱地发动碰碰车。突然,车动了,哥哥握紧方向盘。正在这时,一个大男孩冲了上来,撞了我们一

妹太不小心了,一边眼巴巴地望着妈妈,希望她能有好办法。妈妈什么也没有说,只是站在柳树的附近,抬头看着风筝。大约过了二十多分钟,风有点小了,风筝越飘越低,妈妈瞅准时机跳起来,一把抓住了风筝,好像担心它再被吹到空中,然后又小心地把线圈从柳树梢上扯了下来。看到妈妈拿着风筝和整理好的线圈向我走来,我不好意思地低下了头。

回家的路上,妈妈对我说:“遇到问题时,不要逃避,不要抱怨,要想办法解决问题。”我点了点头,把妈妈的话牢牢地记在心里。

(指导老师 杜飞飞)

下。他很狡猾,开着碰碰车到处乱窜,我们紧追不放。发现他和五六辆车撞到一块,我暗暗得意,心想:这下你可跑不掉了。接着,便向他冲去。“咣!”我们的车相撞了,大男孩被撞得狼狈不堪。我们笑得前仰后合,又去追击,可他一看见我们就逃跑,如老鼠见了猫一样。我们却越战越勇,红彤彤的脸上挂着灿烂的笑容。

欢乐新年

新年当然是快乐的。大人们聚在一起唠家常、嗑瓜子、谈工作和事业,孩子们买了一堆鞭炮:擦炮,窜天猴,飞天鼠等,开心地燃放。鞭炮一响,我们立即捂住耳朵,迅速跑到远处,擦炮冒出火星,啪的一声炸了。有时,我们会把鞭炮摆成雪花形状,点燃其中两根,这两根喷出的火花,点燃了所有的鞭炮,“轰”的一声,全部爆炸,那动静,简直震耳欲聋。

有时,调皮的哥哥会点燃一支擦炮,迅速地扔到奶奶的水桶里,然后捂住耳朵,一脸坏笑。只听砰的一声,水花四溅。奶奶笑骂道:“去年刚炸烂了一个桶,今年还要炸呀!”哥哥又点燃一只擦炮,上面再盖上一个铁盆子,轰的一声,鞭炮爆炸了,盆子也像喷气式飞机一样,飞上了天,又啪的一声落了地,摔扁了。奶奶嚷嚷着,我们飞快地逃窜,每一个人的脸上都挂着顽皮的笑容。

寒假生活,让我快乐,让我留恋,让我难忘。那些快乐,像星星一样,数不胜数……